

பரந்த கிளை வலையமைப்பு ஒன்றைக் கொண்ட இலங்கையின் அபிவிருத்தி வங்கி ஒன்றுடன் எமது வாடிக்கையாளர்கள் இணைந்திருப்பதோடு எமது தேசத்தின் சுபீட்சத்தை நோக்கிய பயணத்தில் ஈடுபட்டுள்ளனர். வருமானப் பகிர்வு மற்றும் வேலை வாய்ப்புகளை உருவாக்குவதில் ஏற்றத்தாழ்வுகளைக் குறைப்பதற்கு கிராமியப் பகுதியில் தொழில்முனைவை வளர்ப்பதன் மூலம் குறிப்பாக பிராந்தியத்தில் பொருளாதார செயற்பாடுகளை ஊக்குவிப்பது வங்கியின் திட்டமாகும். தற்போது அவர்களின் பின்வரும் பதவிக்காக அதிக திறன் கொண்ட இடர் முகாமைத்துவ தொழில்முறையாளர் ஒருவரை தீவிரமாக தேடி வருகின்றனர்.

பிரதான நிதி அதிகாரி MSL Ref. No. 8086

• முக்கிய தேவைகள்

- அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகத்திலிருந்து பெற்றுள்ள பட்டத்துடன் பட்டப்பின் படிப்பு அல்லது ICASL/CIMA /ACCA ஆகியவற்றுள் ஒன்றில் தொழில் நிபுணத்துவ உறுப்புரிமையினைக் கொண்டிருத்தல்
- சிரேஷ்ட முகாமைத்துவ மட்டத்தில் 08 வருடகால நிதித்துறை முன்னனுபவத்தைக் கொண்டிருக்கவேண்டியதுடன் அவற்றுள் 05 வருடங்கள் வங்கி / நிதி நிறுவனத்திலான அனுபவமாக காணப்படல் வேண்டும்.
- ஆளணி முகாமைத்துவம் பற்றி நிரூபிக்கப்பட்ட தள தடங்களுடன் சபை மட்டத்தில் பேச்சுவார்த்தைகளில் ஈடுபடக் கூடிய ஆற்றல்.
- வயது - 56 வருடங்களுக்கு குறைவாக இருக்க வேண்டும்.

சேவை நிபந்தனைகள்

03 வருட காலத்திற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் இணைத்துக்கொள்ளப்பட்டு வருடாந்தம் செயற்றிறன் மதிப்பீடு மேற்கொள்ளப்படும் குறித்த பதவியானது நிறுவன முகாமைத்துவ (பிரதி பொது முகாமையாளர் தரத்திற்கு இணையான) பதவி நிலையாகும்.

சம்பளம் கொடுப்பனவுகள்

தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர்களுக்கு கவர்ச்சிகரமான சம்பளம் மற்றும் வங்கித் தொழிற்றுறையில் நிலவும் தரநிர்ணயங்களுக்கு ஈடான ஏனைய அனுகூலங்கள் அளிக்கப்படும்.

மேல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டிராத அல்லது பிழையான தகவல்களை கொண்டிருக்கும் எந்தவொரு விண்ணப்பப்படிவமும் ஆட்சேர்ப்பு படிமுறையின் எக்கட்டத்திலும் எவ்வித முன்னறிவித்தல்களும் இன்றி நிராகரிக்கப்படும். சிறுபட்டியலிடப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகளை மாத்திரம் நேர்முகத் தேர்விற்கு அழைப்பதற்கு அல்லது ஆட்சேர்ப்பினை ஒத்திவைப்பதற்கு அல்லது ஆட்சேர்ப்பை இரத்துச் செய்வதற்கான அதிகாரம் கட்சிக்காரருக்கே உரியது.

இந்த விளம்பரத்தின் 10 நாட்களுக்குள் mslrcv@sltnet.lk என்ற மின்னஞ்சலுக்கு இரு உறவினர் அல்லாத நடுவர்களின் தொடர்பு விபரங்களுடன் PDF வடிவத்தில் உங்களது முழுமையான சுயவிபரக்கோவையை அனுப்பவும். subject பந்தியில் MSL Reference No. 8086 என்று குறிப்பிடவும்.

MSL Management
MSL Systems (Pvt) Ltd.

இல. 08, டிக்கேல் வீதி,
கொழும்பு - 08
mslrcv@sltnet.lk
0112015900